



奉化发布



奉化日报

习近平在全国民族团结进步表彰大会上发表重要讲话强调 坚持共同团结奋斗共同繁荣发展 各民族共建美好家园共创美好未来

>>> 详见第4版

高浩孟在区委理论学习中心组(扩大)会议暨全区推进长三角一体化工作部署会上强调

提高站位 正视差距 突出重点 压实责任

加快推动奉化高质量融入长三角一体化发展

傅晓博士作专题辅导报告

本报讯(记者 许森)根据“不忘初心、牢记使命”主题教育工作计划安排,昨天下午,区委理论学习中心组(扩大)会议暨全区推进长三角一体化工作部署会召开,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,以及中央和省市决策部署,研究部署我区推进长三角一体化各项工作。区委书记高浩孟主持并讲话,他强调,各级各部门要提高站位、正视差距、突出重点、压实责任,加快推动奉化高质量融入长三角一体化发展。

高浩孟指出,长三角地区是我国经济发展最活跃、开放程度最高、创新能力最强的区域之一,也是国内城市层级结构最合理、最有条件率先实现区域一体化和现代化的地区,被誉为崛起的世界第六大城市群。推进长三角一体化发展,是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的一项国家战略,意义十分重大、地位十分重要。

就推进长三角一体化工作,高浩孟强调四点意见。一要提高工作站位。站在践行“两个维护”的高度,深刻认识长三角一体化的重大政治意义、时代意义和现实意义,深入贯彻中央和省市决策部署,进一步坚定融入长三角一体化发展的思想自觉、政治自觉和行动自觉。二要正视工作差距。与国家、省市提出的要求相比,与其他先进地区相比,奉化的工作还有一定差距。要有正视差距的勇气和决心,把问题找实、找准,在下步工作中取长补强、精准施策。三要突出工作重点。必须聚焦问题、发挥优势,围绕市里提出的“六个聚焦”,抓住重点领域和关键环节,在产业科创、基础设施、旅游合作等方面,率先取得突破。四要压实工作责任。各地各部门要树牢全区“一盘棋”思想,从各自职能出发,抓紧谋划、加强对接、发动企业,密切沟通、通力合作、群策群力,积极营造共同推进长三角一体化发展的良好氛围。

会上,市委党史研究室副主任、长三角区域合作办公室副巡视员傅晓博士作了题为《长三角一体化发展战略和宁波的改革开放》的专题辅导报告。

“奉”进新时代 勇担新使命 奉化区庆祝中华人民共和国成立70周年文艺晚会举行

高浩孟致辞 张文斌周涛王德彪陈红伟等出席



本报讯(记者 许森)国泰民安逢盛世,风调雨顺颂年华。昨晚,“‘奉’进新时代 勇担新使命”奉化区庆祝中华人民共和国成立70周年文艺晚会在奉化剧院隆重举行,社会各界人士满怀喜悦与自豪,一同观看精彩演出,共庆中华人民共和国成立70周年。区委书记高浩孟致辞,区领导张文斌、周涛、王德彪、陈红伟等出席。

高浩孟代表区委四套班子,向全区人民致以节日的祝贺,向一直以来关心和支持奉化发展的社会各界人士,表示衷心的感谢。他指出,70年来,在中国共产党的坚强领导下,全国各族人民团结一心、艰苦奋斗,创造了一个又一个人类发展史上的伟大奇迹,绘就了一幅又一幅波澜壮阔的历史画卷,谱写了一曲又一曲气壮山河的奋斗赞歌。中华民族

正以崭新的姿态昂首屹立于世界东方,迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。伴随祖国70年的飞速发展,奉化的发展同样日新月异

异。特别是撤市设区以来,我们抢抓机遇、大抓发展,区属GDP、一般公共预算收入、固定资产投资等指标增速持续位居全市前列,一批高科技项目持续涌入,全国综合实力百强区排名从第78位上升至第73位。这些成绩的取得,得益于祖国蓬勃发展的有利环境,得益于各级党委政府的正确领导,也得益于奉化干部群众的努力拼搏。

回顾过往,我们豪情满怀;立足当下,我们奋发图强;展望未来,我们信心百倍。高浩孟最后号召,全区上下要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,以中华人民共和国成立70周年为新的起点,围绕“一年一个样、三年大变样、五年奉献一个新奉化”目标,进一步解放思想、进一步担当作为,共创奉化更加美好的未来。

图为晚会现场。

记者 王红雨

冲刺三年大变样

倒计时 50 天

讴歌奉化70年沧桑巨变

族伟大复兴的历史征程,谱写了中华民族发展和人类发展的光辉篇章。

70年间,尤其是改革开放40年以来,奉化人民在各级党委政府的领导下,秉持“开明开拓、和谐和乐”的精神,上下齐心,奋发图强,探索创新,创造了辉煌业绩,实现了经济发展、民生改善、科技进步和制度创新等多方面的沧桑巨变。

70年来,奉化的综合实力显著增强,2018年,实现地区生产总值602.36亿元,比1949年的0.17亿元,

前等多方面伟大突破。前不久,区统计局举办庆祝新中国成立70周年成果展,以一个个鲜活数字、一幅幅生动图解,展现奉化70年奋斗历程中经济发展、民生改善、科技进步和制度创新等多方面的沧桑巨变。

70年来,奉化的综合实力显著增强,2018年,实现地区生产总值602.36亿元,比1949年的0.17亿元,

增长424.6%,人均GDP达到11.74万元,年均增长率达9.2%,2018年全国综合实力百强区排名第73位。70年来,奉化的三次产业协调发展,如今的增长从过去主要由第一产业带动,进入到第二、第三产业协同拉动的时代,2018年区属三次产业结构为6.6:45.4:48.0。

下转第2版①

不忘初心 牢记使命

傅平均受邀赴京观看阅兵式

本报讯(记者 方叶 通讯员 李水冰)记者昨日获悉,全国劳模、滕头村党委书记傅平均将于9月29日启程,受邀赴京观看国庆70周年阅兵式。

今年47岁的傅平均,长期扎根农村,积极实践科学发展观,推动滕头村成为建设社会主义新农村的排头兵。昨天,傅平均激动地告诉记者,能去现场观看阅兵式,近距离地感受到中国人民解放军的威武与祖国的强大,他

十分期待与自豪。

此次赴京,傅平均还将带去裘村镇甲岙村88岁高龄的党员裘阿叶老奶奶绣的一面五星红旗,带去基层党员的心声和对祖国的热爱。据了解,这面五星红旗是裘阿叶老人花了整整三个月时间,用十字绣法绣出的,表达了一名老党员对祖国的热爱之情。裘阿叶说:“今年是新中国成立70周年,作为一名老党员,我一直想为祖国献上一份特别的生日礼物!现在这个愿望终于实现了!”

周英芳荣登“浙江工匠”百人榜

本报讯(记者 景小芳 通讯员 陈标)9月25日晚,省总工会庆祝新中国成立70周年职工文艺汇演暨浙江工匠发布仪式在杭州举行,公布并表彰了100位选树出的2019年“浙江工匠”。我区工匠周英芳榜上有名。

曾是一名纺织厂下岗工人的周英芳,在转到金属材料制造厂从事设备和电气维修后,凭着坚持不懈的努力和孜孜不倦的学习,从一名“门外汉”成长为维修电工高级技师、机械工程师。周英芳先后完成设备改造20多项、

技术改进30余项,持有4个发明专利、6个实用新型专利,如今的他,身膺省劳模的荣誉,同时还是省级技能大师工作室领办人。

近年来,我区在培育工匠人才上做出了一系列努力,以“争当主力军、决胜大变样”为主题,广泛开展培训、练兵、竞赛、评价、晋级相结合的“三重一新”“产城杯”“凤麓杯”等立功竞赛,技能比武20余场次,直接参与职工达2500余人次。目前,全区已培育浙江工匠1人、港城工匠3人、凤麓工匠30人。

多部门现场协调助力城市智能停车

资源和规划分局、锦屏街道、岳林街道、区投公司、保安公司等部门和单位现场勘察了5条道路工程建设、运营平台建设等情况,并召开现场协调会,就我区城市智能停车管理系统运营工作情况进行讨论。

目前,我区城区桥东岸路、桥西岸路、中山路、广平路、体育场路5

条道路开展了智能停车管理试点,共规划公共停车位1159个,安装地磁1045个。完成19块交通诱导屏、84块收费告示牌、26块禁止停车牌、931块停车泊位牌、457块挡车器的安装,完成25套违法停车抓拍系统建设,接入电信裸光纤进行调试。同时,完成中心机房的设备安

装,建立运营平台,推出智能停车APP和微信公众号,开通微信、支付宝等支付通道。

下阶段,我区将进一步加大智能停车宣传力度、完善智能停车诱导服务、加快启动公共停车场运营,为城市智能停车管理系统高标准按期运营打下坚实基础。

下转第2版②

环境更优美 发展有盼头 ——西坞街道庙后周村蹲点侧记



记者 俞加北

露天篮球场已经完工投用,新的文化礼堂即将举办第一场大型活动……走进西坞街道庙后周村,记者发现,村里一派热火朝天的改造情景。

在新的文化礼堂一侧,记者看到了一块石碑,碑上密密麻麻地写着上百人的名字。该村党支部书记周小川告诉记者,建造这座文化礼堂花费了200多万元,后续装修、器物购置等也需要150万元以上,这

些资金约等于该村9年的村集体收入。“村集体钱不够,但文化礼堂又是村里急需,为此只能靠乡贤和村民集资。”周小川表示。

记者看到,这百余人的捐款数额不一,有捐3000元、5000元的,也有捐15万元的,而周小川自己也捐了15万元。随后,记者走进这座集资建造的文化礼堂,发现其分为两层,每层面积近千平方米,二楼用作大型活动场所,设有舞台,一楼则为室内文体活动场所,将来将设置桌

球台、乒乓球台、读书角、道德庭等。周小川告诉记者,原先村里没有合适的活动场所,现在文化礼堂建好了,村里就准备组织各项文体活动,丰富村民的业余生活。

走在村中,记者发现,近几年庙后周村村民生活的环境可谓是越来越优美和舒适了。穿村而过的河流经过整治,不仅河水清澈见底,两岸的卵石也经过重新铺设,成为了村

民饭后散步的首选,小河内还饲养着若干锦鲤,供村民观赏。村里的道路经过整修,原来两辆电动自行车都难以通过的村中道路,已经拓宽至可以通行私家汽车。村中还修建了4处停车场,供村民及亲友探亲时停车。露天篮球场也已修建完毕,村中小孩正在投篮玩耍。

责编:景小芳 版式:江佩泓 校对:胡和博 电话:88966375

项目	空气指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	160	四级	中度污染
溪口	172	四级	中度污染

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登